
Hodnoty zamestnancov Domu Matky Anny 

Vzájomná úcta: začína úctou k sebe samému. Prejavuje sa slušným správaním k druhej osobe v 

komunikácii, rešpektovaní iných názorov, počúvaním druhého, vzájomnou pomocou v práci i v 

súkromnom živote. Bez predsudkov i keď zastávame iné názory či pohľady ako druhá osoba. 

Vzájomnú úctu sa snažíme denne aplikovať v bežnom pozdrave, pri podaní ruky, používaním slov – 

prosím a ďakujem, úprimným záujmom o druhú osobu, úsmevom, vzájomnou spoluprácou a 

ohľaduplnosťou. 

Ľudskosť: začína v našom správaní sa voči okoliu. Je sestrou úcty a tolerancie, prejavuje sa 

rešpektovaním, toleranciou, vcítením sa, dozrievaním v morálnych hodnotách, akceptovaním. 

Ľudskosť denne realizujeme v ochote pomáhať, šírením dobra, spravodlivosti, veľkorysosti a často i v 

odpustení, trpezlivo komunikujeme s prijímateľmi, rodinami, medzi sebou, hľadáme nové 

nevyskúšané riešenia a sme zhovievaví. 

Tolerancia: je akceptácia výnimočnosti každého z nás napriek podstate našej rôznorodosti. Je to 

umenie akceptovať rôzne názory, postoje, charakterizuje ju znášanlivosť, trpezlivosť, rešpektovanie, 

vzájomné porozumenie, zameriavanie sa na pozitíva, hľadanie spoločného a prospešného. Nemá v nej 

miesto ponižovanie, útok, násilie, súdenie. V bežnom dennom živote sa snažíme toleranciu 

uplatňovať v spolupráci s kolegyňami, pri budovaní dôvery rodinných príslušníkov a iných 

zainteresovaných strán. Vždy sa snažíme začínať od seba, snažíme sa ísť príkladom pre druhých, 

riadime sa výrokom: „všetko, čo chcete, aby ľudia robili vám, robte aj vy im“. 

Láskavosť: je viditeľný strom, ktorého neviditeľným koreňom je láska – k sebe, Bohu, iným. Vidno ju 

ako milý, vľúdny prejav v správaní, konaní, komunikácii, dotyku. Rodí sa z pozitívnych citov, životného 

optimizmu. Denne sa ju snažíme v práci používať pri rozhovoroch, dotykoch, sprevádzaní, spolupráci a 

pochopení tímového ducha. 

Dôvera: je možnosť sa spoľahnúť, možnosť ukázať svoju slabosť bez výsmechu, odsúdenia, 

posudzovania. Budujeme ju dlhodobo láskyplným správaním. Nie je založená na výhodnosti, ale na 

ocenení tých druhých. Denne si navzájom pomáhame, akceptujeme, ak nie sme vždy sto percentné, 

vieme si pomôcť, poradiť, zveriť sa navzájom. 


